



赏花种花,滑雪“嗨”翻全场

两场小记者活动玩转寒假

还有一周就要过年了,1月30日、31日两天,齐鲁晚报小记者团为小记者准备了丰富的节前活动。经历了前一周的极寒天气,小记者盼望已久的滑雪活动在章丘市泰王水世界如期举行;济南国际鲜花港的花儿正在盛放,小记者走进植物乐园,探秘美丽的兰花和多肉植物。

本报记者 王光营 尹明亮



学会滑雪后,小记者进行滑雪比赛。 本报记者 李飞 摄



在鲜花大棚,小记者学习养花知识。 本报记者 尹明亮 摄

“妈妈,我终于学会滑雪了”

“妈妈,快看快看,我会滑雪了。”1月30日上午,作为小记者的年终活动之一,本报带领40多名小记者在家长的陪同下来到了位于章丘市的泰王水世界滑雪场,亲子滑雪“嗨”翻了天。

1月30日上午9点,虽然天气有点阴冷,但小记者还是早早来到了活动地点,还没进门,孩子们就被各种泰式建筑吸引了。章丘泰王水世界是以泰式文化风情为主题打造的戏水狂欢乐园,冬天则改造成滑雪场,场地非常适合孩子们学习滑雪。

缴纳押金后,小记者们有序地领取滑雪工具,雪板、雪鞋、雪杖,他们迫不及待地把自己武装好,奔向滑雪场。

“重心往下,身体稍微前倾……”看到眼前的冰雪世界,小记者们更加兴奋起来。虽然在雪地上走起来有点步履蹒跚,一不小心还会摔一跤,但他们依旧热情不减,摔倒了立马爬起来继续滑。

有的小记者技术娴熟,在穿戴好装备后,就直接奔向雪场的高处,风在耳边呼啸,体验高处滑雪的刺激感;有的小记者是第一次滑雪,只好由父母扶着,选择相对平坦的场地尝试着走动,寻找滑雪的感觉。

在滑雪场上,一些年龄较小的小记者不适合滑雪,他们在父母的陪伴下,借助滑雪板、雪地摩托等儿童滑雪用具,在滑雪场上尽情嬉戏。

“来,咱们开始比赛吧。”在经过数次摔跤后,刘力铭和几个小朋友都顺利掌握了滑雪技巧,邀请大家来了一场滑雪友谊赛。

小记者鲜花港学养花

蝴蝶兰从小长到开花要几年?进大棚看花卉前还得消毒?1月31日上午,在位于济南世纪大道东段的济南国际鲜花港,20多位齐鲁晚报小记者们在讲解员的解说下,学习花卉种植知识。

形态各异的马蹄莲、千奇百怪的多肉植物、争相怒放的蝴蝶兰……小记者被多种多样的花卉所吸引。春节临近,鲜花港品类繁多的鲜花争相怒放,一盆盆铁兰成了小记者的最爱。

在休息区,每位小记者都亲身体验栽培一棵多肉植物,拿着工作人员送来的一棵棵小小的多肉植物,小记者们爱不释手。一边栽着,一边请教工作人员手里的小植物该如何养护。“带回家,一定要养大,还要让它生出许多棵。”来自济南市文东小学的褚梓言说。

春节临近,各种兰花成了花卉港的主角,在鲜花港二楼会议室,小记者们进行了一场关于兰花的知识竞赛。一等奖、二等奖陆续颁发,令人意外的是,作为三等奖竞赛奖品的铁兰成了小记者们的最爱。

在花卉展厅,看着各式各样的花,小记者恨不得每一朵都多看一眼,在幽兰花卉的展区,大花慧兰、铁兰、国兰、蝴蝶兰……小记者们都认不过来。

“组合成一盆漂亮的植物,不能都是花,错落有致才好。”园艺师现场演示,小记者们则捡起掉在地上的花,在自己的小花盆里组合起来,“这是最小、最美的花卉盆景了。”捧着自己组装的花,小记者刘在鑫开心地笑了。

小记者黑板报

土豆疙瘩汤

青岛辽源路小学 卢佳琳

要说我最喜欢的饭,当数土豆疙瘩汤啦!这饭虽名不见经传,但做起来简单,味道又鲜美。土豆家家有,程序不复杂,可当汤可当菜,吃起来顺口滑溜,香气满口,真是一道“绝世美味”。

姥姥是做土豆疙瘩汤的高手,这道汤自然也就成了妈妈的拿手菜,她常常做给我吃。只见汤呈深黄色,而所谓的“疙瘩”,就是一团团晶莹剔透的小“白面团”,它浸在汤里,反射出一层淡淡的光。一块块土豆恰到好处地浮在碗的四周,一看就有食欲。

那香味就更不用说了,每当妈妈做这道菜的时候,土豆疙瘩汤的香味便飘遍全楼,仿佛听得到楼上楼下的人口水如雨点般“滴答,滴答”……说得夸张了,打住。

土豆疙瘩汤的做法并不复杂:先在锅里倒上油,爆了锅后,把提前准备好的土豆倒在锅里,炒一小会儿,再倒上一大锅水,煮沸使土豆软糯,把准备好的面团均匀地放进锅里,然后盖上锅盖儿,稍煮片刻就可以出锅了。

有一次我太饿,猛地喝了一大口。“啊——烫!”我急忙大喊。后来便吸取教训,使劲吹了吹汤,然后再细细品尝,嗯,好浓,好纯,好香。妈妈说,慢慢喝,不仅味道棒,而且还养胃呐!

土豆酥酥的,面团软软的,我再舀一勺汤,哦,那土豆夹杂着葱花儿的味道立刻蔓延在口腔里,滑下了嗓子,流到了肚子里。美味啊!

你一定馋得流口水了吧!

假如我有一支马良的神笔

德州市新湖南路小学三·三班 李伟桐

我想,大家都读过《神笔马良》这个故事,故事里的马良有一支特别厉害的神笔,画什么就有什么。

假如我有一支马良的神笔,我要给地球妈妈画一片蔚蓝的天空,让那些可怕的雾霾远离我们,让更多的人拥有健康;我要给污染企业画几台净化器,让那些有害物质净化成我们需要的清水、空气;我还要画许多辆无污染的太阳能汽车,让那些难闻的尾气远离我们,让更多的人与健康相伴……

假如我有一支马良的神笔,我要给洪灾地区画许多沟渠,让水流入大海,让人们早日逃生;我要给茫茫的沙漠画上一眼清泉,让茫茫的沙漠变成一片片绿洲,人们在上面生活,动物在上面栖息,一切多么美好;我还要给地震的灾区画上平坦的土地、高高的楼房,让灾区重建幸福的家园,过上美好幸福的生活……

假如我有一支马良的神笔,我要给那些生病的人画很多万能药品,让人们不再有生病的痛苦;我要给解放军叔叔画许许多多的钢铁战士,让解放军叔叔

不再牺牲,流血……

假如我有一支马良的神笔,就要画许许多多的神笔,给那些诚实、善良的人,让天更蓝、水更清,让世间更加美好!

